



Dobrovolný svazek obcí
MIKROREGION FRÝDLANTSKO
Nám. T.G.Masaryka 37, 464 01 Frýdlant
IČ 70946213
www.frydlantsko.cz

Tisková zpráva

25.6.2008

Frýdlantsko má své logo

Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Frýdlantsko vyhlásil v letošním roce výtvarnou soutěž na zpracování loga. To se má stát základem a východiskem pro společnou propagaci svazku 18 měst a obcí Frýdlantského výběžku na severu Libereckého kraje. Intenzivní využití se předpokládá především v propagaci Frýdlantska v cestovním ruchu.

K termínu uzávěrky soutěže 13. června se v kanceláři shromáždilo 43 návrhů od 24 autorů. Své návrhy zaslali amatéři, studenti pražské střední výtvarné školy i profesionálové a pojali je od konkrétních až po ryze symbolické. Mezi příspěvky se v soutěži objevily nejrůznější reflexe přírodních a kulturních památek Frýdlantska ve velmi různorodém výtvarném pojetí i moderní grafické značky. Všechny autory spojoval zájem a sympatie k oblasti, které byly patrné z doprovodných textů k návrhům.

Výběrová komise složená ze zástupců starostů obcí Frýdlantska, podnikatelů i organizací v oblasti cestovního ruchu měla nesnadný úkol vybrat z návrhů jediného vítěze soutěže. Nakonec se přítomní shodli na návrhu výtvarnice Dany Lindenthalové. Její návrh – zjednodušený tvar Frýdlantského výběžku s řekou Smědou a se symbolem hraničního přechodu v názvu – je hravý, umožňuje různé výklady a může se uplatnit v nejrůznějších formách propagace a prezentace.

Srdečné poděkování za účast a zájem patří všem, kteří se soutěže zúčastnili.

Výtvarná soutěž na návrh loga je součástí projektu *Destinační management Frýdlantska – nástroj ekonomického rozvoje území*, který byl podpořen z Programu podpory hospodářsky slabých oblastí Libereckého kraje. V rámci tohoto projektu vzniká propagace Frýdlantska na www.frydlantsko.cz, od listopadu 2007 je pravidelně sestavován kalendář kulturních akcí na Frýdlantsku a na 3.7.2008 se připravuje první setkání pracovní skupiny pro cestovní ruch.



Vladimír Stříbrný, předseda DSO Mikroregion Frýdlantsko